



小记者热线

13592220007

投稿邮箱

zkwbxjz@126.com

小记者周刊

2014年10月27日 星期一 农历甲午年闰九月初四 今日B叠8版 本版编辑/田青叶 邮箱/zkwbxjz@126.com

学摄影 打网球

小记者名车展上“嗨”翻天

详见 B4 版



新年度小记者报名启动

小记者资格每年确认一次,周口五一路小学已有140余人踊跃报名

□晚报记者 王俊祥

本报讯 亲爱的同学们,你喜欢写作吗?你希望在安全的前提下实地采访、参加社会实践活动吗?你梦想过自己的作品变成铅字,刊登在报纸上吗?周口晚报小记者团可以帮助你圆梦!2015年周口晚报小记者招募活动正式开始啦!记者昨日获悉,截至10月24日,周口五一路小学由于宣传到位,目前已有140余人踊跃报名,报名人数与往年相比大有增长。

2010年,周口市委宣传部牵头市文明办、团市委、市教育局、周口日报社,在全市中小学校建立起周口晚报校园记者站,以此拓展未成年人素质教育新途径,丰富学生课余生活,提高其观察、思考、写作和社会实践能力;通过小记者的眼睛和笔触认识社会,感知人生。迄今,周口晚报《小记者周刊》发表小记者撰写的作文、新闻、绘画、书法等习作逾万篇(件),组织小记者参与学习、培训、征文比赛,丰富了阅历,提高了写作水平。策划、开展小记者采访、采风活动,锻炼了学生社会实践能力、沟通交流能力、捕捉观察能力及演讲表达能力。举办各类才艺比赛,发掘、展示小记者的艺术素养,让他们在活

动中丰富阅历,接受教育,享受快乐童年生活。

前不久,周口晚报小记者工作座谈会及《小记者招募特刊》发放后,中心城区一些学校高度重视,积极行动,及早部署,呈现出蓬勃发展的良好态势。“领导支持了,班主任重视了,家长理解了,学生感兴趣了,小记者工作就好做了。”该校小记者站站长褚立江说,第一,要取得学校领导的支持;第二,要让班主任老师重视;第三,要让家长理解;第四,要激发学生的兴趣。

周口五一路小学一位班主任老师说,报社和学校小记者站要经常举行一些活动,使小记者站具有吸引力,使小记者有自豪感。每月至少要上一次辅导课,指导他们写作,鼓励他们投稿。当稿件被录用后,要及时表扬、鼓励。比如把他们发表的文章在学校广播站播送,把有他们文章的报纸在学校宣传栏里展览等等。当稿费发下来后要在适当时机举行隆重的稿费汇款通知单发放仪式,使学生体会到成功的喜悦和自豪。

上周六的活动中,一位小记者家长给她的同伴列出了让孩子报名加入本报小记者的三大亮点:小记者活动能让孩子多参加社会实践活动、多体验生活、多接触社会,这样,对

孩子的成长与交流有益;小记者的身份在一定程度上可以激发孩子写作、创作的兴趣,培养孩子写作、创作的能力;报名加入小记者,还能获赠一份全年的《周口晚报》。

据悉,2015年度的小记者招募范围仍然从小学二年级开始,只要有时间、有兴趣,初中生、高中生也可以加入。小记者资格每年确认一次,对自愿加入2015年度周口晚报小记者团的学生,报社将核发新版小记者证,赠送小记者帽、采访包、采访本,赠送一份全年的《周口晚报》,并投递到家。

值得注意的是,从现在开始,新年度小记者报名已经启动,2015年度招募范围将扩大到周口城区周边四县市(项城、商水、淮阳、西华)。

本报特别提醒,2014年度小记者的《小记者证》年底到期,从现在到今年12月31日仍然可以使用,不影响参加活动。如果愿意继续参加小记者阵营,请于近期填写《周口晚报小记者报名表》,交年费200元,一寸照片两张,通过学校报名参加。在本报近期开展的活动期间,小记者活动中心现场受理报名事宜。也可以拨打13592220007(王老师)、18736240557(臧老师)咨询和报名。

“我最喜欢的一本书” 征文启事

笛卡尔告诉我们:“读一本好书,就是和许多高尚的人谈话。”读书不仅让人充实、视野开阔、思想敏锐,还能让人在书中找到志同道合的“朋友”。

在你的学习、生活中,你读过哪些书籍?哪一本书让你受益匪浅?通过读这本书,你学到了什么?增长了哪些知识?受到了什么启发?以及你的读后感等等。小记者赶紧动手记录你最感动、印象最深的一本书,让我们一起分享你读书的乐趣。

投稿须知:

1. 紧紧围绕“我最喜欢的一本书”这一主题,写出你喜欢这本书的原因,从书中你学到什么知识、受到什么启发,以及你的读后感等等。

2. 题目自拟,字数400~700字,投稿内容可围绕以上主题展开。

3. 投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

4. 请各班班主任认真组织、辅导各班小记者的文章,并踊跃投稿。

5. 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com 截稿时间为2014年10月31日。